

「世界の原子力発電開発の動向 2021 年版」(2021 年 5 月発行)において、次の誤りがございました。謹んでお詫び申し上げます、ここに訂正いたします。

「世界の原子力発電開発の動向 2021 年版」正誤表 (2021 年 5 月 31 日作成)

8 ページ

表中 32 行目

誤：

アラブ首長国連

正：

アラブ首長国連邦

10 ページ

左段、下から 7 行目

誤：

開始され 5 つの設計が

正：

開始され **10** の設計が

11 ページ

図の左側、第 10 位中国 の 2010 年末設備容量

誤：

1,084.32020

正：

1,084.3

15 ページ

左段、下から 6 行目

誤：

Five designs were chosen to receive support

正：

Ten designs were chosen to receive support

16 ページ

図の右側

誤：

Installed Capacity at the End of 2010 (MW)

正：

Installed Capacity at the End of 20**20** (MW)

以上